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   Start s tímhle křídlem je velmi snadný, při slabém či silném větru.
   
   Ovladatelnost ve vzduchu je velmi blízko ovladatelnosti MENTOR 2 S, je velice příjemná a
křídlo jsem mohl velice snadno poslat do středu stoupáku, tam kam jsem chtěl.
   
   Cítil jsem, že FACTOR2 vel. S má o něco málo nižší základní rychlost než MENTOR2 vel. S.
Došel jsem k názoru, že FACTOR2 vel.S se startovkou 95 kg má svou stoupavost o trochu
lepší než MENTOR2 stejné velikosti a se stejnou zátěží při klidných a homogenních
podmínkách.

      

   

  

   Při létání v  relativně turbulentních podmínkách, v kombinaci s protivětrem a termickou
aktivitou od mírné po střední (<2 m/s), jsem očekával o mnoho lepší řezavost při pronikání
protivětrem v porovnání s MENTOR2, takže bude možno stoupat i v protivětru.
   V těchto konkrétních nehomogenních podmínkách a stoupácích se mnou letěl kamarád na
MENTOR2 M, zatížený na 103 kg při vzletu a ten byl schopen stoupat několikrát lépe než já.
Mohlo to být samozřejmě způsobeno tím, že jsem nebyl tak sžit s novým křídlem, nicméně se
tato situace toho dne ještě několikrát opakovala.
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   Po zesílení a „vyhlazení“ stoupáků FAKTOR2 drží stopu ve stoupáku a udržuje si dobrou
stoupavost.
   
   Při klouzácích za klidných podmínek jsem zjistil klouzavost o ± 0,3 lepší než u MENTOR 2
vel. S.
   Klouzák se za „klidných podmínek“ ještě zlepší s vyšlápnutým speedem.
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        FACTOR2 vel. S si zachovává velice dobrý klouzák i na speedu, ale pouze v měřítkách„ostřejší“ kategorie EN-C.   Létání s křídlem MANTRA 4 M v protivětru s nějakou tou termickou aktivitou, ukázalo lepšíklouzák pro M4, která je ovšem stále tím nejlepším v kategorii EN-D.   Velké uši jsou relativně stabilní s tím, že jedna strana občas plácne.      Křídlo FACTOR2 má velice plochou poláru a tak přistávání na malých přistávačkách vyžadujetrochu tréninku.      Klady:   Ovladatelnost (mimořádná)   Snadná ovladatelnost   Klouzák      Co jsem očekával:   Lepší stoupavost v turbulentních podmínkách   Větší odstup účinnosti v obtížných podmínkách od MENTOR2 vel. S, který je stálezjevením....      Stav k 4.10. 12:53     Zdroj     Dal&scaron;&iacute; fotografie       
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http://ziadbassil.blogspot.com/2011/09/nova-factor-2.html
https://picasaweb.google.com/110040226962521480605/NOVAFACTOR2

